

Оркестр Музыкотерапии ИМПРОВИЗ

В конкурсную комиссию Фонда
президентских грантов
О поддержке проекта «Школа
самостоятельной жизни «Могу сам»
для молодых людей с ограниченными
возможностями здоровья

Считаю, что молодые люди, имеющие инвалидность должны жить полной жизнью, получая не только надлежащую заботу, но и возможность самореализации. Ведь таким людям не всегда хватает энергии и мотивации для активного включения в социальную жизнь. Благодаря таким социальным проектам особенные люди встречают друзей, налаживают контакт с внешним миром и просто радуются жизни. Теперь у них еще появилась возможность научиться полезным бытовым навыкам.

Выражаю поддержку проекту и со своей стороны гарантирую проведение музыкальных занятий на безвозмездной основе.

Руководитель

И.Я. Астахов